
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1398/2025 der SPD im Ortsbeirat betreffend Schulsporthalle (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Welche Auswirkung hat das Umschichten der Gelder? 
 
Es findet keine Umschichtung von Geldern statt. 
Ein Verschieben des Neubaus der Schulsporthalle in Ebersheim ist nicht auf den Bau der IGS 
Halle zurückzuführen. 
 
Vielmehr ist wegen der begrenzten finanziellen Möglichkeiten und personellen Kapazitäten im 
Baubereich eine Priorisierung der zum Haushalt 2026 angemeldeten Investitionsmaßnahmen 
erforderlich. Dabei werden von der Verwaltung verschiedene Faktoren berücksichtigt, z. B. 
auch der Planungsstand der jeweiligen Maßnahme. Insgesamt können ca. 30 angemeldete 
Investitionsvorhaben nicht in den Haushaltsplan 2026 aufgenommen werden, darunter auch 
der Neubau der Schulsporthalle in Ebersheim. Diese Maßnahmen werden in künftigen Haus-
halten berücksichtigt. 
Sollte der Stadtrat dem Vorschlag der Verwaltung zur Priorisierung folgen, können im Jahr 
2026 keine weiteren Aktivitäten für den Neubau der Schulsporthalle, die Kosten verursachen, 
durchgeführt werden. 
 
2. Wie sieht der jetzige Zeitplan aus? 
 
Eine Aussage zu Terminen für die GS Ebersheim kann derzeit nicht gemacht werden. Das Pro-
jekt wurde in den Haushalt 2027 verschoben 
 
 
 
 
Mainz, 12. November 2025 
 
gez. 
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